

Кто такие Нахи?

Это очень тонкий и интересный вопрос.

Дело в том, что каждый из нас думает, что, если произносится слово – Нах, то это обязательно, чеченец или ингуш.

Нах, это – Люди. Народ. Человечество.

А вот чеченцы и ингуши, есть – Вайнахи.

Слово – Вай, в переводе с чечено-ингушского языка, означает – Наш!

Вай – Наш.

Нах – Народ, люди.

Наш Народ. Наши Люди.

Они, Вайнахи, говорят на Языке Пророка Ноха.

Мы знаем, что человек принадлежит тому народу, на языке которого он говорит.

Нахи и Вайнахи

Автор: Administrator

18.04.2014 17:05 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Язык объединяет, роднит и разделяет.

Самое сладкое слово для уха человека, это слово произнесенное на его родном языке, будь он чеченец или итальянец.

Кто такие чеченцы и ингуши знают с древних времен.

Их мало, но о них говорили, говорят и будут говорить всегда!

Если Вам интересно, то возьмите Словарь Брокгауза, там все написано.

Я бы Вам посоветовал взять его за 1905 год.

Когда перепечатывают, всегда дополняют, исправляют и пишут не то, что было и как было.

Вайнахи есть те же самые люди, которые идут от Ноха. Только они говорят на языке Ноха.

И в этом плане, они – Единственные!

Это единственный народ в мире, который остался говорить на языке Ноха.

Древние Греки очень хотели присвоить себе Ноев Язык.

Не получилось, Бог не дал!

А все потому, что греки (бывшие нахи, как и все остальные люди) сначала отказались от Ноха вообще.

От языка и от самого слова Нах (Ной, Нох, Нух).

Они сами посчитали себя повыше пророка Ноха и завели себе своих Богов, отказавшись от ЕДИНОБОЖИЯ!

Зевс, Посейдон, сына Зевса – Ясона, ну и полубога Геракла и так далее.

Вы сами все это читали не раз.

Потом они украли с помощью Ясона и Геракла «Золотое Руно» с Кавказа, и спрятали в секретных монастырских архивах, где монахи, отказавшись от земных и семейных благ, столетиями из поколения в поколение переписывали все на греческий, якобы все это – греческое, что бы человечество удивить.

А «Золотое Руно», как раз и есть чеченские тептары, где записаны были «Знания от Всевышнего».

Затем они «придумали» один язык для всех народов – латинский.

Он не пошел и они сели в лужу.

Они и сегодня сидят в глубокой луже.

Вот-вот сейчас Евросоюз из-за них распадется.

Им денег не хватает.

Все должны им «давать».

Это они, древние греки, изменили мир.

Все знания, данные Творцом Адаму, Еве, Ноху, были записаны на овечьих шкурах и хранились в горах Кавказа у Вайнахов в Нашхе.

Греки соорудили засекреченную морскую экспедицию на Кавказ, приплыли на «Арго» в Колхиду, оттуда пешком путем добрались до Нашхи, выкрали тептары, назвали их «Золотым Руном», потому что все, что там написано, было гораздо дороже золота.

Поэтому – Золотое.

А почему – Руно?

А потому, что люди и сейчас называют шкуры овец (каракуль) – Руном.

Вот Вам и Золотое Руно.

Нахи и Вайнахи

Автор: Administrator

18.04.2014 17:05 - Обновлено 21.08.2014 16:01

Дорогой читатель, дело в том, что, после распада СССР, по историческим меркам прошло времени – совсем ничего.

Двадцать лет.

Это для Истории – Мало!

Поэтому, мы верим – написанному!

Но История всегда переписывалась.

И сейчас переписывается.

Пока мы живем в Новой Эре.

Новая Эра принадлежит Греко-Римлянам.

И живет Мир по Римскому праву.

Спросите у своих учителей в институтах.

Нет, не в школах.

А в высших учебных заведениях.

Ничего не изменилось за 2-2.5 тысячи лет.

Только мобильные телефоны и компьютеры.

Как жили, так и живем, наивно думая, что в «Греции – есть Все»!

Никто никогда не сказал – Все!

Все сказать невозможно.

Не хватит ни знаний, ни времени.

И то и другое – Дефицит.

Знания и Время нельзя объединить.

Насчет знаний, скажу, что все узнать просто невозможно.

Чем больше ты узнаешь в этой жизни, тем больше понимаешь, что ты ничего не знаешь.

Можно сидеть с умным видом, но знаний от этого не добавится.

И вообще, что такое – человек?

Тяжело ответить на этот вопрос.

Знает это только тот, кто нас создал!

Мы созданы в этой жизни для жизни и продолжения жизни!

А что такое – Жизнь?

Это потакание своим инстинктам?

По большому счету мы живем инстинктивно.

А инстинкты требуют удовлетворения.

На самом деле, сколько у нас инстинктов я не знаю.

Но я знаю, что любое живое существо подвластно инстинкту, будь это комар, муха, лев, лошадь или человек.

Поэтому, я считаю, что нами движет инстинкт.

Почему комар начинает летать и жалить?

Почему он летит на свет?

Он ищет инстинктивно тепла и кормушки!

Что делает Лев?

Ищет тепла и кормушки!

А человек?

То же самое!

Тепла и кормушки.

Бог все отдал и подчинил человеку.

Давайте назовем это Человеческой Расой.

Ведь Творец создал Адама и Еву, сделал их главными на планете и смотрит на нас, что же мы выкинем?

Нахи и Вайнахи

Автор: Administrator

18.04.2014 17:05 - Обновлено 21.08.2014 16:01

А мы с первого рожденного человеком человека завидуем друг другу.

Это хорошо описано в Библии, как старшему брату завидовал младший, в семье Адама и Евы.

Речь идет о родных братьях Авеле и Каине.

Так все и идет!

Так все и будет идти!

Мы ничего не изменим.

В СССР не поверили и хотели изменить человека.

Старались, старались...

Смотрят, что это бесполезно.

Устали и сами отказались от СССР.

А что же будет с Миром?

С Миром будет то, что предписано Всевышним.

Мир сегодня мал.

Весь мир сегодня – это наша планета.

А Вселенная, это то, что нас окружает.

Человек прошел долгий путь эволюции и рано или поздно, должен освоить Космос.

Освоив Космос, мы начнем летать в гости друг к другу.

Как древние греки на Кавказ.

У них было судно «Арго».

У Человеческой Расы, в будущем появятся космические судна, способные преодолевать гигантские расстояния.

В сотни и тысячу раз увеличатся скорости и достигнут скорости света!
Появятся новые виды энергии, о существовании которых мы и не подозреваем сегодня.

Транспорт, конечно, станет другим.

Я думаю, что каждый человек будет иметь транспорт, который сможет не только возить по земле, но и летать на другие планеты.

Нахи и Вайнахи

Автор: Administrator

18.04.2014 17:05 - Обновлено 21.08.2014 16:01

И это будет обычное явление, как сегодня – велосипед.